

26th February 2021

প্রিয় পরিবারগুলি

সর্বদা হিসাবে, আমি আশা করি আপনি ভাল আছেন এবং সুরক্ষিত রাখছেন?

আপনি অবশ্যই সন্দেহ রাখবেন যে এই সপ্তাহের সোমবারে প্রধানমন্ত্রী আমাদের মহামারীজনিত স্বাভাবিক অবস্থায় ফিরিয়ে আনার সরকারের পর্যায়ের 'রোডম্যাপ' পরিকল্পনার বিষয়ে জাতির কাছে একটি ঘোষণা করেছিলেন। স্কুলগুলির জন্য উত্তেজনাপূর্ণ এবং দীর্ঘ-প্রতীক্ষিত সংবাদটি হ'ল ৪ ই মার্চ পরিকল্পনার প্রথম পর্ব হিসাবে সমস্ত স্কুল বয়সের শিশুরা মুখোমুখি শিক্ষায় ফিরে আসবে।

সুরক্ষা অগ্রাধিকার হিসাবে রয়ে গেছে।

কর্মচারী এবং শিক্ষার্থীদের জন্য, ৪ ই মার্চ তাড়াতাড়ি আসতে পারে না কারণ আমরা সবাই ফিরে পেতে এবং একে অপরের সাথে পুনরায় সংযোগ স্থাপনের জন্য অত্যন্ত আগ্রহী কিন্তু আমরা এখনও যা কিছু করি তা সম্ভবত এটির মতো নিরাপদ থাকতে হবে। এই লকডাউন শেষে কেন্দ্রীয় সরকার প্রদত্ত সুরক্ষার নির্দেশাবলীর একটি উল্লেখযোগ্য পরিবর্তন হ'ল ক্লাসে স্কুলছাত্রীরা এবং স্কুলগুলিতে সমস্ত কর্মচারী কমপক্ষে মার্চ শেষে স্বাভাবিক পর্যায়ে ফিরে আসার পরবর্তী পর্যায়ে অবধি সর্বদা মুখোশ পরে থাকে।

আপনার সন্তানের কাছে এটি স্পষ্টভাবে পরিষ্কার করুন যে তারা বিদ্যালয়ের বিল্ডিংয়ের মধ্যে অবশ্যই তাদের একটি মুখোশ পরতে হবে। প্রত্যেকের নিরাপত্তার জন্য এটি প্রয়োজনীয় যে এটি করা এবং যদি কোনও চিকিত্সা / স্বাস্থ্য সম্পর্কিত কারণ না থেকে পৃথক শিক্ষার্থীরা বিদ্যালয়ের সাইটের চারপাশে মুখোশ পরতে না পারে তবে শিক্ষার্থীরা যদি এই প্রত্যাশাগুলি মেনে চলা না পছন্দ করে তবে তাদের বাড়িতে পাঠানো যেতে পারে। আমি March ই মার্চের শুরু থেকে প্রতিটি ছাত্রকে স্কুলে ফিরে উষ্ণ অভ্যর্থনা জানাতে প্রত্যাশা করছি তবে আমি আশা করি পিতা-মাতা হিসাবে আপনি দেখতে পাচ্ছেন যে ছোট সংখ্যালঘুদের জন্য আমাদের এখানে শূন্য সহনশীলতা অবলম্বন করতে হবে যা মনে করতে পারে যে মুখোশ পরা নয় is তাদের জন্য গুরুত্বপূর্ণ।

যেমনটি আমরা সেপ্টেম্বরে করেছি, শিক্ষার্থীদের সামাজিক দূরত্বের বৃদ্ধিগুলিতে শেখানো হবে যা পৃথক বয়সের গ্রুপগুলিকে বিদ্যালয়ের সাইটে তাদের নিজস্ব তল দেয় এবং ছাত্ররা আবার শিক্ষকদের সময়সূচির সাথে তাল মিলিয়ে ঘুরে বেড়াতে শিক্ষকদের সাথে অবস্থান করবে।

সমস্ত শিক্ষার্থীদের যখন তারা পৌঁছবে তখন কোনও নতুন জায়গায় প্রবেশের সময় তাদের হাত স্যানিটাইজ করতে বলা হবে।

শিক্ষার্থীরা খাওয়ার সময় অবশ্যই তাদের মুখোশগুলি সরিয়ে ফেলতে সক্ষম হবে তবে তারা সামাজিকভাবে এই সময়টি থেকে দূরে থাকবে।

শিক্ষার্থীদের বিরতির সময় এবং মধ্যাহ্নভোজে এবং স্কুল দিনের শুরুতে এবং শেষে স্কুল বিল্ডিং থেকে বের হওয়ার সাথে সাথে সামাজিকভাবে দূরত্ব থাকতে বলা হবে।

যে পরিবারগুলির পরিবার অনুমতি প্রদান করেছে, জারি করা অনুমতি স্লিপ ফিরিয়ে দিয়ে তাদের প্রথম দিনের পাঠ শুরু করার আগে স্কুলের টেস্টিং টিম স্কুলে ফিরে আসবে তখন তাদের পরীক্ষা করা হবে। ইস্টার ছুটির দিনগুলিতে স্কুলটি সাপ্তাহিকভাবে এই পরীক্ষাটি পুনর্ব্যবস্থা করবে। পরিবারগুলি তখন গ্রীষ্মকালীন মেয়াদের শুরুতে বাড়িতে এই সাপ্তাহিক পরীক্ষাগুলি চালাবেন বলে আশা করা হবে। মিঃ কার'র বিভাগগুলি নীচে উল্লেখ করেছে, আমি পিতা-মাতাকে দু

আপনার যদি ইতিমধ্যে না থাকে তবে সাইট টেস্টগুলিতে প্রথমে এটি চালানোর অনুমতি দেওয়ার জন্য আমাদের পিতামাতাদের দু'ভাবে উত্সাহিত করুন তবে আপনি যদি এটি না বেছে নেন তবে আপনার সন্তানের সাইটে থাকা সত্বেও আপনার শিশু অন্যান্য সমস্ত সুরক্ষা শর্তগুলি কঠোরভাবে মান্য করা জরুরী। আপনি যদি এখানে আরও নিশ্চয়তা চান তবে দয়া করে বিদ্যালয়ের সাথে যোগাযোগ করতে এবং আপনার সন্তানের বাড়ির প্রধানের সাথে কথা বলতে দ্বিধা বোধ করবেন না।

৮ ই মার্চ থেকে পর্যায়ক্রমে প্রত্যাবর্তন

মিঃ কা'র কাছে আমি একটি দুর্দান্ত 'ভাল কাজ' বলতে চাই, যিনি ৮ ই মার্চ থেকে পাঁচ দিন ব্যাপী সমস্ত বছরের গ্রুপের জন্য আমাদের পর্যায়ক্রমিক প্রত্যাবর্তনের জন্য বিশদ পরিকল্পনা রেখেছেন। আপনার সন্তানের কখন স্কুলে প্রত্যাশা করা হবে তার আরও তথ্যের জন্য দয়া করে নীচে মিঃ কা'এর বিভাগটি দেখুন।

মিঃ কাঁচা থেকে - স্কুলে ফিরে যান: স্তম্ভিত সূচনার ব্যবস্থা

YEAR	DAY	ARRIVAL	LFT TEST	ASSEMBLY	LESSONS
11	Monday	8:15am - 8:30am	8:45am -10:45am	Period 3: 11:00am	11:30am onwards
8	Tuesday	8:00am - 8:15am	8:45am -10:45am	Period 3: 11:00am	11:30am onwards
7	Wednesday	8:00am - 8:15am	8:45am -10:45am	Period 3: 11:00am	11:30am onwards
10	Thursday	8:15am - 8:30am	8:45am -10:45am	Period 3: 11:00am	11:30am onwards
9	Friday	8:00am - 8:15am	8:45am -10:45am	Period 3: 11:00am	11:30am onwards

প্রিয় বাবা-মা / যত্নশীল,

মিঃ নেলসন যেমন আপনাকে এই চিঠিতে জানিয়ে দিয়েছেন, স্কুলটি ৪ ই মার্চ থেকে শুরু হওয়া সপ্তাহ থেকে সমস্ত বয়সের গোষ্ঠীর জন্য স্তম্ভিত সূচনা করবে। উপরের সময়সূচীটি আশা করে পরিষ্কার করে দেওয়া উচিত যে প্রতিবছর দলটি কখন স্কুলে ফিরে আসবে যেখানে সকালে তাদের একটি এলএফটি (পার্সেন্ট ক্লো টেস্ট) দেওয়া হবে তার পরে একটি সমাবেশ এবং সাধারণ পাঠ পুনরায় শুরু করা হবে।

সোমবার, আমরা কেবল ১১ বছর বয়সকে স্বাগত জানাব যারা কেবলমাত্র তাদের সাধারণ বরাদ্দের সময় (সকাল ৮: 15 - ৮:30 সকাল) এ পৌঁছাবে। সেখান থেকে তারা সকালের গৃহশিক্ষকের সময় উপস্থিত থাকবেন যেখানে যাত্রা করার আগে আমরা তাদের এলএফটি-র স্ব-প্রশাসনে সহায়তা করব। কোনও শিক্ষার্থী পরীক্ষা দেওয়ার পরে, তারা সকালের বিরতির আগে তাদের পিরিয়ড 1 বা পিরিয়ড 2 পার্টে ফিরে আসবে। এটি অনুসরণ করে, শিক্ষার্থীরা সমস্ত শিক্ষার্থী, কর্মী এবং পরিবারকে যতটা সম্ভব নিরাপদ রাখার জন্য নকশাকৃত প্রোটোকলগুলি শিক্ষার্থীদের মনে করিয়ে দেওয়ার লক্ষ্যে হাউস অফ হাউস (এমএস ইংগ্রাম এবং মিঃ ওয়েব) এর সাথে একটি সম্মেলনে অংশ নেবে। এছাড়াও, মুখের মুখোশগুলি বিদ্যালয়ে, পার্টের ক্ষেত্রে যে প্রসারিত ভূমিকা পালন করবে সে সম্পর্কে আরও তথ্য থাকবে। আনুমানিক সকাল সাড়ে ১১ টা থেকে স্কুলের দিনটি স্বাভাবিক হিসাবে চলবে।

মঙ্গলবার থেকে শুক্রবার পর্যন্ত আমরা স্তম্ভিত কাঠামোর বাকী সমস্ত বয়সের দলগুলিকে উপরে বর্ণিত হিসাবে আবার স্বাগত জানাব। একবছর গোষ্ঠী এখনও তাদের প্রত্যাবর্তনের অপেক্ষায় বাসায় থাকলেও শিক্ষকরা তাদের সাথে চালিয়ে যাওয়ার জন্য গুগল ক্লাসরুম এবং / অথবা সেফুরি টেকের মাধ্যমে কাজ শুরু করবেন। একটি বছরের গ্রুপ একবার তাদের বরাদ্দের দিন স্কুলে ফিরে আসার পরে, তারা তাদের পরবর্তী সময়গুলিতে পরবর্তী দিনগুলিতে স্কুলে আসতে হবে যেমন উদা। 11 বছর: সোমবার - শুক্রবার, বছর 8: মঙ্গলবার - শুক্রবার, এবং আরও। 15 ই মার্চ সোমবার থেকে সমস্ত শিক্ষার্থী পুরো পাঁচ দিনের জন্য স্কুলে থাকবে।

আমি আপনাকে এই সুযোগটি নিতে চাই দয়া করে দয়া করে মনে করার জন্য, যদি আপনি ইতিমধ্যে এটি না করে থাকেন তবে আপনার সম্মতি দিয়ে স্কুলটি সরবরাহ করুন যাতে আমরা শিক্ষার্থীদের এলএফটি পরীক্ষার স্ব-প্রশাসনে গাইড করতে পারি। এই পরীক্ষাগুলি রাখার লক্ষ্য নিয়ে প্রাথমিকভাবে যে কোনও COVID- ইতিবাচক কেস সনাক্ত করতে আমাদের সবচেয়ে ভাল উপায় স্কুল খোলা এবং ছাত্র, কর্মী এবং পরিবার যতটা সম্ভব নিরাপদ। ধন্যবাদ.

Mr Raw

Deputy Headteacher



পরিশেষে, আমার কাছে ফিরে এসে আমি আবারও বলতে চাই যে সবাই কীভাবে উত্তেজিত যে আমরা ওয়াপিং উচ্চ বিদ্যালয়ে মুখোমুখি শেখা পুনরায় শুরু করছি। এটি সবার জন্য একটি অবিশ্বাস্যভাবে চ্যালেঞ্জিং সময় হয়ে গেছে এবং যদিও উভয় লকডাউনের সময় দূরবর্তী শিক্ষাটি সর্বোত্তম হতে পারে তা নিশ্চিত করার জন্য সমস্ত কর্মীরা যে কাজটি করেছে তা নিয়ে

আমি খুব গর্বিত, আমরা সকলেই খুব আনন্দিত যে আমরা পেয়ে যাচ্ছি আপেক্ষিক স্বাভাবিক এখন ফিরে। আমিও অভিভাবক এবং পরিবার হিসাবে আপনার প্রতি ভাল কাজটি বলতে চাই, হোম স্কুল শিক্ষার চ্যালেঞ্জ গ্রহণ করে এবং কঠিন পরিস্থিতিতে একটি দুর্দান্ত কাজ করেছেন ... সবাইকে ধন্যবাদ!

বরাবরের মতো, আপনার যদি আরও কোনও তথ্য প্রয়োজন হয় বা আপনি যদি মনে করেন আমরা আপনাকে সাহায্য করতে পারি বা হেডটেকার @ ওয়েপিংহাই.গ্রি.আর.এই বা মিঃ র সাথে সরাসরি যোগাযোগ করতে পারি tomraw@wappinghigh.org এ এবং আমরা আপনাকে সহায়তা করব যেভাবেই আমরা পারি

দয়া করে নোট করুন যে এই চিঠিটি স্কুলের ওয়েবসাইটেও থাকবে এবং ওয়েবসাইটটির গুগল অনুবাদ ফাংশনটির সাহায্যে বিভিন্ন ভাষায় অনুবাদ করা যেতে পারে।

আমার শুভেচ্ছা এবং নিরাপদে থাকুন।



Gary Nelson

Headteacher